

Zápis ze schůze KMČ POVEL za duben 04.04.2007

Prezence: Žůrková Diviš za MP: Dokoupil, Schneider
Jančík Vlach hosté: Večeřa, Jánského 16
Maceják Machaličková Benešová, Jánského 4
Kadlec Herzegová, Jánsk.6

Omluvena: Dosoudilová

Nedostavili se: Příborský, Svrchokrylová, Augustin, Živělová, Žáková, Musilová

Program schůze:

1/ Seznámení. Obyvatelky z Jánského za Relaxem si přišli stěžovat na hlučnost ventilátorů z baru Florida v objektu Relax. Byly seznámeny s možnými úřady, kde by mohli najít pomoc: Hygiena, Stavební úřad, Živnostenský odbor.

2/ Požadavky na MP: stání pod Brněnskou u podchodu Pionýrská, Ibsenova,
vraky
zrušení zákazu vjezdu za výměničkou Lužická

3/ Požadavky na TSMO: v návrhu odvozu komunálního odpadu je Středa a Pátek, to nám nevyhovuje, po víkendu je mnoho odpadu. Je třeba to přesunout zpět na Úterý, Pátek
Je třeba vyměnit sloupy VO na Sienkiewiczové a Nešporové. Bliká světlo u bazénu Nedvědovy školy, a Lužická 6.

Sběrovou sobotu máme čtvrtým rokem na Velikonoce, snad ta podzimní nebude na Dušičky.

Je rozlámaná lavička u dětského hřiště za Sienkiewiczovou 7

Díry v asfaltu: u parkoviště za Lužickou 12,14. Celá Jihoslovanská

Nalajnování stání na sídlišti, aby se na stejné místo vešlo více automobilů.

4/ Usnesení: K žádostem o sdělení stanoviska o pronájmu se komise vyjádřila:

Maj/22/8510/2006/Sk – zahrada v Dolním Povelu parc.č.2/2- nemáme námitek

Maj/22/8372/2006/Le – zeleň za domy Schweitzerova 66,68- souhlasíme, podpoříme obyvatele v úsilí o zkulturnění bydlení.

5/ Pochůzky Povelem:

starý Povel /Polská-Velkomoravská/ – Jančík Musilová

Povel východ /Schweitzerova- Lužická/ - Dosoudilová, Machaličková

Povel západ / Brněnská- Lužická/ -- Maceják, Diviš

6/ Oznámení: pan Večeřa na schůzi ODS domluvil a primátor předběžně přislíbil změnu projektu a v příštím roce výstavbu chodníku a cyklostezky Pionýrská- Jánského. Děkujeme

7/ Sběrová sobota bude před Velikonocemi 7.4.

8/ Pomlázka. Komise přeje všem obyvatelům Povelu veselé Velikonoce

9/ Příští schůze bude 9. května

Zapsala předsedkyně D. Žůrková

dagmar.zurkova@email.cz tel.:585 431 871